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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE ANÁLISE DA PROPOSTA TÉCNICA E PROTÓTIPOS DA 

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 005/2017-SEMINFRA, PARA CONCESSÃO DE SERVIÇO 

DE UTILIDADE PÚBLICA, COM USO DE BEM PÚBLICO, COM OUTORGA ONEROSA, 

COMPREENDENDO A CRIAÇÃO, CONFECÇÃO, INSTALAÇÃO, RECUPERAÇÃO E 

MANUTENÇÃO, DE ABRIGOS DE PASSAGEIROS DE ÔNIBUS, PLACAS INDICATIVAS 

DE RUAS, RELÓGIOS DIGITAIS E ESTAÇÕES DE MULTIPLOS EXERCÍCIOS AO AR 

LIVRE, COM EXCLUSIVIDADE NA EXPLORAÇÃO PUBLICITÁRIA, FUNDAMENTADO 

PELA LEI Nº 8.666/93 E ALTERAÇÕES POSTERIORES, QUE REGULAMENTA O ART. 37, 

INCISO XXI, DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, O DECRETO FEDERAL NO 2.018, DE 

1º/10/1996 QUE REGULAMENTA A LEI FEDERAL NO 9.294, DE 15/07/1996, E DEMAIS 

NORMAIS ESPECÍFICAS AO OBJETO DESTA LICITAÇÃO. 

 
Ao primeiro dia do mês de novembro do ano de dois mil e dezessete, às nove dez horas, 

reuniu o Grupo Técnico, na sala do NLCC da Secretaria Municipal de Infraestrutura e pátio da 

SEMINFRA, presentes os senhores: Claudionor dos Santos Rocha – Presidente, 

representante da SEMINFRA Cledimar Augusto da Silva – CREA Nº 1502174375 - 

Membro, representante da SMT Aldo José da Silva Tavares Engenheiro Civil Especialista 

em Engenharia de Trafego CREA 1515209636 – Membro e representante da Coordenadoria 

Municipal de Esporte e Lazer José Maria Damasceno de Lira, Técnico em Magistério e 

Gestão Pública - Membro, designados pela Portaria nº 061/2017-SEMINFRA, de oito de 

maio de dois mil e dezessete, e o representante da VER PUBLICIDADE E METALURGIA 

LTDA - EPP o Sr. Carlos Alberto Ferreira da Cunha, portador do CPF (MF) n° 071.118.862-

91 e Carteira de Identidade nº 206649 SSP/PA. Fez-se presente também na sessão Adriano 

Mota de Sousa, Chefe da Divisão de Divisão do Esporte e Lazer, Paulo Jesus da Silva, 

Secretário Municipal de Mobilidade e Trânsito, Laurimar Freire, Coordenador do SMT e 

Joaquim Azevedo, Divisão de Operação e Fiscalização. Reuniram-se para análise da 

proposta técnica do processo licitatório na modalidade Concorrência Pública nº 005/2017-

SEMINFRA, que tem como objeto CONCESSÃO DE SERVIÇO DE UTILIDADE PÚBLICA, 

COM USO DE BEM PÚBLICO, COM OUTORGA ONEROSA, COMPREENDENDO A 

CRIAÇÃO, CONFECÇÃO, INSTALAÇÃO, RECUPERAÇÃO E MANUTENÇÃO, DE 

ABRIGOS DE PASSAGEIROS DE ÔNIBUS, PLACAS INDICATIVAS DE RUAS, 

RELÓGIOS DIGITAIS E ESTAÇÕES DE MULTIPLOS EXERCÍCIOS AO AR LIVRE, COM 

EXCLUSIVIDADE NA EXPLORAÇÃO PUBLICITÁRIA, apresentado pela empresa VER 

PUBLICIDADE E METALURGIA LTDA - EPP, estabelecida à Travessa Dom Romualdo de 

Seixas, nº1560, Edifício Conenext Office, Sala 1704, bairro do Urumarizal, na cidade de 

Belém – PA, inscrita no C.N.P.J. (MF) sob o nº 14.370.538/0001-00. O Sr. Presidente abriu a 

sessão, passando a proposta técnica para análise dos técnicos, conforme previsto no item 20 

– do julgamento da proposta técnica, do edital. Fizeram os questionamentos quanto a 

apresentação da proposta técnica, que foram respondidos pelo representante da empresa. O 

Grupo Técnico com seus assessores fizeram a verificação “IN LOCO” aos protótipos no pátio 

da SEMINFRA conforme relatório fotográfico anexo. O Grupo Técnico, com assessoria dos 

Chefes de Divisão, Secretário do SMT e Coordenador, quanto ao Item 17 do edital: A 
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Proposta Técnica deverá demonstrar a experiência da licitante, sua capacitação e a 

qualidade técnica da sua proposta, que compreende: a) Conhecimento da complexidade do 

objeto da Concessão; b) Metodologia de execução; c) Plano operacional geral; d) 

Qualificação e experiência da equipe técnica; e) Qualidade e adequação do mobiliário urbano 

proposto. Apresentaram a seguinte percentual: Cledimar Augusto da Silva 92% (noventa e 

dois por cento), Aldo José da Silva Tavares, 92% (noventa e dois por cento), José Maria 

Damasceno de Lira, 96% (noventa e seis por cento). Os tópicos avaliados foram: a) 

Compatibilidade dos mobiliários urbano com as condições urbanas da cidade de Santarém; 

b) Atendimento das condições de acessibilidade e mobilidade urbana; c) Conteúdo dos 

projetos e outros documentos técnicos, incluindo as características e especificações dos 

mobiliários urbano; d) Apresentação projetos, produtos e protótipos dos mobiliários urbano; e) 

Metodologia e procedimentos para a substituição dos equipamentos existentes e soluções de 

infraestruturas necessárias à implantação dos novos mobiliários urbano; f) Soluções para a 

manutenção do mobiliário urbano existente; g) Metodologia e demais procedimentos 

pertinentes à implantação dos novos equipamentos de mobiliário urbano; h) Metodologia da 

licitante para a realização dos serviços de manutenção, reparos, limpeza, conservação e 

operação dos novos mobiliários urbano; i) Metodologia e demais procedimentos pertinentes à 

troca de mídia em painéis publicitários vinculados aos mobiliários urbano; j) Metodologia e 

demais procedimentos pertinentes ao remanejamento de equipamentos e atendimento 

emergencial; k) Recursos e soluções de tecnologia para promover facilidades de informação; 

l) Capacitação técnica pertinente ao objeto da concessão, referente à implantação dos 

equipamentos; m) Capacitação técnica pertinente ao objeto da concessão, referente remoção 

de entulhos e destinação dos resíduos gerados; n) Sistematização da Proposta Técnica. Na 

análise e verificação “IN LOCO” aos protótipos o Grupo Técnico conclui o percentual médio 

de 93,33% (noventa e três por cento). Fica classificado a proposta técnica da empresa VER 

PUBLICIDADE E METALURGIA LTDA - EPP.  Nada mais havendo a tratar, às 11:50 (Onze 

horas e cinquenta minutos), encerra esta sessão, sendo lavrado a presente ata, que lida e 

achada conforme foi assinada por todos os presentes. 

 
 
 

 
_____________________________ 

Cledimar Augusto da Silva 

Secretaria Municipal de Infraestrutura 

 

___________________________ 

Aldo José da Silva Tavares 
SMT-Secretaria Muni. Mobilidade e Trânsito 

 

___________________________ 
José Maria Damasceno de Lira 
Coordenador do Núcleo de Esporte e Lazer 

 

___________________________ 

Claudionor dos Santos Rocha 
Presidente 

_____________________________ 
Carlos Alberto Ferreira da Cunha 

Ver Publicidade & Metalurgica Ltda - EPP  
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